

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3499

02-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മുണ്ടേരി വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടത്തിലെ ജീവനക്കാരുടെ വിഷയങ്ങൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. പി.വി. അൻവർ</p>	<p align="center">ശ്രീ. പി. പ്രസാദ് (കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കൃഷി വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 11.02.2022-ലെ എ.ഡി.എഫ്.ഡബ്ല്യു.1258/2022 എസ്.എ(1) സർക്കുലറിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ; പ്രസ്തുത സർക്കുലറിലെ പ്രതിപാദ്യ വിഷയവും സർക്കുലർ ഇറക്കാനുണ്ടായ സാഹചര്യവും വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) സ.ഉ(പി)നം.3/2017/ഉ.ഭ.പ.വ തീയതി 25.02.2017 ഖണ്ഡിക (2) പിരിവ് iii പ്രകാരം മൂന്ന് വർഷത്തിനപ്പുറം ഒരു ജീവനക്കാരനെയും ഒരേ സീറ്റിൽ/ഒരേ സെക്ഷനിൽ തുടരുന്നതിന് അനുവദിക്കേണ്ടനും അത്തരം ജീവനക്കാരെ അതേ സ്റ്റേഷനുകളിലെ/ ഓഫീസുകളിലെ/ സെക്ഷനുകളിലെ മറ്റ് സീറ്റുകളിലേയ്ക്ക്/ സെക്ഷനുകളിലേയ്ക്ക് സ്ഥലം മാറ്റേണ്ടതാണ് എന്ന് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് കൃഷി വകുപ്പിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുന്ന മിനിസ്റ്റീരിയൽ വിഭാഗം ജീവനക്കാരിൽ 3 വർഷത്തിലധികമായി ഒരു സീറ്റിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നവരെ അടിയന്തിരമായി സീറ്റ് മാറ്റുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ 11.02.2022ൽ മുണ്ടേരി വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടം ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ നടപടിക്രമം പുറപ്പെടുവിച്ചത്. നടപടിക്രമത്തിന്റെയും കൃഷി ഡയറക്ടറുടെ കത്തിന്റെയും പകർപ്പ് അനുബന്ധം I, അനുബന്ധം II ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.</p>
<p>(ബി) മുണ്ടേരി വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടത്തിന്റെ ഭരണസൗകര്യർത്ഥം ക്ലാർക്കമാരുടെ സീറ്റുമാറ്റം ക്രമീകരിച്ച് 22.12.2022 ൽ ഏതെങ്കിലും ഉത്തരവിറക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതിന്റെ പകർപ്പ് നൽകാമോ;</p>	<p>(ബി) സ.ഉ(പി)നം.3/2017/ഉ.ഭ.പ.വ തീയതി 25.02.2017 ഖണ്ഡിക (2) പിരിവ് iii പ്രകാരം മൂന്ന് വർഷത്തിനപ്പുറം ഒരു ജീവനക്കാരനെയും ഒരേ സീറ്റിൽ/ഒരേ സെക്ഷനിൽ തുടരുന്നതിന് അനുവദിക്കേണ്ടനും അത്തരം ജീവനക്കാരെ അതേ സ്റ്റേഷനുകളിലെ/ ഓഫീസുകളിലെ/ സെക്ഷനുകളിലെ മറ്റ് സീറ്റുകളിലേയ്ക്ക്/ സെക്ഷനുകളിലേയ്ക്ക് സ്ഥലം മാറ്റേണ്ടതാണ് എന്ന് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് കൃഷി വകുപ്പിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുന്ന മിനിസ്റ്റീരിയൽ വിഭാഗം ജീവനക്കാരിൽ 3 വർഷത്തിലധികമായി ഒരു സീറ്റിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നവരെ അടിയന്തിരമായി സീറ്റ് മാറ്റുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ 11.02.2022ൽ മുണ്ടേരി വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടം ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ നടപടിക്രമം</p>

			<p>പുറപ്പെടുവിച്ചത്. നടപടിക്രമത്തിന്റെയും കൃഷി ഡയറക്ടറുടെ കത്തിന്റെയും പകർപ്പ് അനുബന്ധം I, അനുബന്ധം II ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.</p>
(സി)	<p>22.12.2022 -ലെ ഉത്തരവ് മുണ്ടേരി വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടത്തിൽ നടപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	(സി)	<p>സ.ഉ(പി)നം.3/2017/ഉ.ഭ.പ.വ തീയതി 25.02.2017 ഖണ്ഡിക (2) പിരിവ് iii പ്രകാരം മൂന്ന് വർഷത്തിനപ്പുറം ഒരു ജീവനക്കാരനെയും ഒരു സീറ്റിൽ/ഒരു സെക്ഷനിൽ തുടരുന്നതിന് അനുവദിക്കേണ്ടെന്നും അത്തരം ജീവനക്കാരെ അതേ സ്റ്റേഷനുകളിലെ/ ഓഫീസുകളിലെ/ സെക്ഷനുകളിലെ മറ്റ് സീറ്റുകളിലേയ്ക്ക്/ സെക്ഷനുകളിലേയ്ക്ക് സ്ഥലം മാറ്റേണ്ടതാണ് എന്ന് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് കൃഷി വകുപ്പിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുന്ന മിനിസ്റ്റീരിയൽ വിഭാഗം ജീവനക്കാരിൽ 3 വർഷത്തിലധികമായി ഒരു സീറ്റിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നവരെ അടിയന്തിരമായി സീറ്റ് മാറ്റുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ 11.02.2022ൽ മുണ്ടേരി വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടം ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ നടപടിക്രമം പുറപ്പെടുവിച്ചത്. നടപടിക്രമത്തിന്റെയും കൃഷി ഡയറക്ടറുടെ കത്തിന്റെയും പകർപ്പ് അനുബന്ധം I, അനുബന്ധം II ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>മുണ്ടേരി വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടത്തിലെ തൊഴിലാളികളുടെ ആനുകൂല്യങ്ങളിലും സർവീസ് സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങളിലും വീഴ്ച വരുത്തുന്ന മേലുദ്യോഗസ്ഥരെ തിരുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	(ഡി)	<p>വീഴ്ച വരുത്തുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടാൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

A AGRIDIR

THE NO. ADMINISTRATION DEVELOPMENT NO. 1110001

കാർഷിക വികസന കർഷക ക്ഷേമ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം

വിക്കാസ് ഭവൻ, തിരുവനന്തപുരം-695033

ഇമെയിൽ: cru.agridir@kerala.gov.in, ഫോൺ: 0471-2304481

നം: ADFW/1258/2022-SA1

തീയതി:11/02/2022

കൃഷി ഡയറക്ടർ

എല്ലാ പ്രിൻസിപ്പൽ കൃഷി ഓഫീസർമാർക്കും
കൃഷി ഡയറക്ടറുടെ നേരിട്ട് നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള
കാര്യാലയമേധാവികൾക്കും

സർ,

വിഷയം:- ജീവനക്കാര്യം-കൃഷി വകുപ്പിലെ മിനിസ്റ്റീരിയൽ വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ സീറ്റുമാറ്റം - സംബന്ധിച്ച്

സൂചന:- 1)ബഹു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ 02.02.2022 തീയതിയിലെ കറിപ്പ്

സൂചനയിലേക്കു ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്നു കൃഷി വകുപ്പിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുന്ന മിനിസ്റ്റീരിയൽ വിഭാഗം ജീവനക്കാരിൽ 3 വർഷത്തിലധികമായി ഒരു സീറ്റിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നവരെ അടിയന്തിരമായി സീറ്റ് മാറ്റുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സൂചന പ്രകാരം നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നു. മേൽ നിർദ്ദേശം പാലിച്ചുകൊണ്ട് നടപടികൾ 19/02/2022 തീയതിക്കുള്ളിൽ പൂർത്തീകരിച്ച് നിർദ്ദിഷ്ട ഉത്തരവുകളുടെ പകർപ്പ് യഥാസമയം ഈ കാര്യാലയത്തിലേക്ക് അയച്ചു തരേണ്ടതാണ് എന്ന് അറിയിക്കുന്നു.

വിശ്വസ്തയോടെ

Sd/-

BINDUMOL T
ADMINISTRATIVE ASSISTANT II
കൃഷി ഡയറക്ടർക്കു വേണ്ടി

പകർപ്പ്

ഡയറക്ടറുടെ പി. എ
അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് അസിസ്റ്റന്റ് I/അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് അസിസ്റ്റന്റ് II
കൃഷി ഡയറക്ടറേറ്റിലെ എല്ലാ എസ്റ്റാബ്ലിഷ്മെന്റ്
സെക്ഷൻ തലവന്മാർക്ക്

SA(2), SA(3) സീറ്റ്

ഡയറക്ടറുടെ പി എ

Subh
JUNIOR SUPERINTENDENT
Directorate of Agriculture
Development and Farmers Welfare Dept.
Vikas Bhavan
Thiruvananthapuram - 33

[Signature]
ഡയറക്ടർ വികാസ്